11Iro

HAmsn: Hazap
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 22.03.2010 19:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.03.2010 20:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138428/answer/138429




YBaxawmeiii Hazap! BeposiTHee Bcero, mpu4rHa IICAXOJIOTUYECKOTO XapaKTepa. MoxeTe MPUHATD O
nofCcTpaxoBku iy Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3uneny 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJI0BOTO
akta. [ToToM BIIOJTHE CMOXKeTe 00X0OUThHCS 0€3 3TUX IIPenapaToB. Yoayu.



